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Querido Señor Presidente,

Les escribo hoy sobre mi preocupación por la marsopa mexicana en peligro crítico de extinción, la vaquita marina (Phocoena sinus). En la reunión más reciente del Comité Internacional para la Recuperación de la Vaquita (CIRVA), se estimó que la población de vaquitas había disminuido a menos de 15 individuos y se encamina rápidamente hacia la extinción debido a la mortalidad en las redes de enmalle.

Recientemente, me enteré del plan del gobierno mexicano para crear una prohibición permanente de las redes de enmalle en el área de distribución de la vaquita, según lo recomendado por CIRVA. ¡Les agradezco por tomar esta decisión audaz y noble! Como consumidor, me comprometo a apoyar solo aquellos productos del mar mexicanos (es decir, pescado y camarones) que hayan sido capturados con métodos distintos a las redes de enmalle. La prohibición de las redes de enmalle le dará tiempo a la vaquita y permitirá la conversión total de las pesquerías a artes más sostenibles. Apoyo firmemente a los pescadores que estén dispuestos a utilizar artes alternativos.

Ahora asegúrese de que la prohibición de las redes de enmalle se implemente y se cumpla de manera completa y eficiente. ¡Nada menos puede salvar de la extinción a sus especies endémicas de marsopas!

Gracias por su atención,

TU NOMBRE
